

തിരുവേദ വനിതകൾ...കഴിഞ്ഞലക്കം തുടർച്ച

ബഥാന്യയിലെ മറിയ - നല്ല അംശം തേടിയവൾ

മാർത്തന്ദയുടെ സഹോദരിയായ ഈ മറിയ ക്രിസ്തുവിന്റെ തൃപ്പാദത്തിൽ ഇരുന്നു വചനം കേൾക്കുന്നതു മറ്റൊന്നിനേക്കാളും പ്രിയപ്പെട്ടവളാണ്. ആയതിനാൽ യേശുവിന്റെ പ്രശംസ അവൾക്കു ലഭിക്കുന്നു. കർത്താവിനെ തെലം പൂശുവാനുള്ള പ്രത്യേക കാര്യവും ഇവൾക്കാണ് ലഭിക്കുന്നത്. വളരെ ശ്രദ്ധേയമായ ഒരു വ്യക്തിത്വത്തിന്റെ ഉടമയായി നാം മറിയയെ കാണുന്നു.

മാർത്തശ്ശിപ്പാഠകാര്യങ്ങളിൽ ബദ്ധശ്രദ്ധയായിരിക്കുമ്പോൾ അവളെ സഹായിക്കാൻ മറിയ ശ്രമിച്ചിട്ടു എന്നാണ് മാർത്ത പരാതിപ്പെടുന്നത്. എന്നാൽ എപ്പോഴും അവൾ അങ്ങനെ ആയിരുന്നില്ലെന്ന് മനസ്സിലാക്കുന്നവർക്ക് അറിയാം. എന്ന് അറിയാൻ എങ്ങനെ മനസ്സിലാക്കാം? സാധാരണ അവർ ഒന്നിച്ചു ജോലി ചെയ്യാൻ നോക്കി നടത്തി എന്നു ചിന്തിക്കാം. എന്നാൽ ക്രിസ്തുവുമായുള്ള ബന്ധത്തിൽ മറ്റൊരാൾ മറിയയെപ്പോലെ തൃപ്തമാക്കിയിട്ടില്ലെന്നു വചനം കേൾക്കുന്നതും ധ്യാനിക്കുന്നതും അവൾ പ്രിയപ്പെട്ടു. പ്രാർത്ഥനയുടെ വേളകളിലും ലൗകികതയിൽ മുഴുകിയിരുന്നില്ലെന്നു വരട്ടെ. എന്നാൽ എല്ലാം മറന്നു ക്രിസ്തുവിൽ ലയിച്ചിരിക്കുവാൻ മറിയയ്ക്കു സാധിച്ചു. അതാണ് "മറിയ നല്ല അംശം തിരഞ്ഞെടുത്തിരിക്കുന്നു, അതു ആരും അവളോടു അപഹരിക്കുകയുമില്ല" എന്നു പറയുവാൻ കാരണം (ലൂക്കോ 10:42)

പ്രാർത്ഥനകളായി ചിലവാക്കുന്ന സമയം ഒരു നഷ്ടമായി ചിന്തിക്കുന്നവരുണ്ടാകാം. ഒരു ചാൺ വയറിന്റെ വിശപ്പുകുറവായി എല്ലാവരും ഓടി നടക്കുകയാണ്. രണ്ടുനേരം മനസ്സുതന്നെ പ്രാർത്ഥിക്കുവാൻ പോലും എല്ലാവർക്കും സാധിക്കുന്നില്ല. കാരണം, പക്ഷെ പാച്ചിലാണ്. എന്നാൽ ഇത്രയും നടന്നിട്ടും ജീവിതത്തിൽ എന്തു നേടി. നേടിയെന്നു വിചാരിക്കുന്നതെല്ലാം ഉപയോഗിക്കു

സാലി മേരി തോമസ്, കുറ്റിക്കത്തിൽ

വാൻ പുറന്നുണ്ടോ എന്നൊക്കെ പരിശോധിക്കുമ്പോൾ നിരാശയായിരിക്കും ഫലം. "നിങ്ങൾ അതികാലത്തു എഴുന്നേൽക്കുന്നതും നന്നേ താമസിച്ചു കിടപ്പാൻ പോകുന്നതും കഠിനപ്രയത്നം ചെയ്ത് ഉപജീവിയ്ക്കുന്നതും വ്യർത്ഥമത്രെ. തന്റെ പ്രിയനോ അവൻ അതു ഉറക്കത്തിൽ കൊടുക്കുന്നു" എന്ന തിരുവചനം അധികം ആരും ഓർക്കുന്നില്ല. മാർത്തന്ദയുടെ പരക്കം പാച്ചിലിനെക്കുറിച്ച് ശ്രേഷ്ഠം മറിയയുടെ ആത്മീയ കാര്യങ്ങളിലുള്ള താല്പര്യമാണെന്നു അതുകൊണ്ടാണ് യേശു പ്രസ്താവിക്കുന്നത്.

യേശു മാർത്തന്ദോടു സംസാരിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന സമയത്തു മറിയ എത്തി. "നീ ഇവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നു എങ്കിൽ എന്റെ സഹോദരൻ മറിയയ്ക്കെഴുതിയതിനെപ്പറ്റി എന്തു പറഞ്ഞു" (യോഹ. 11:32) ഇതേ വാചകം തന്നെ മാർത്തന്ദും കർത്താവിനോടു പറഞ്ഞതാണ്. എന്നാൽ മറിയയുടെ പെരുമാറ്റത്തിൽ ചില വ്യത്യാസങ്ങൾ കാണാം. അവൾ കർത്താവിന്റെ കാൽക്കൽ വീണു കരഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു ഇപ്രകാരം പറയുന്നത്. ഒരാളുടെ കാൽക്കൽ വീണുകൊണ്ടിരുന്നതു പരിപൂർണ്ണമായ സമർപ്പണത്തിന്റെയും ആശ്രയത്തിന്റെയും പ്രതീകമാണ്.

അവളുടെ ഭവനത്തിൽ തന്റെ സഹോദരന്റെ വേർപാടലും ഉണ്ടായി നഷ്ടവും, ആ സമയത്തു ക്രിസ്തു അവളുടെ ഇല്ലം പൊയതും അവൾക്കു ഓർക്കുവാൻ പോലും കഴിയുന്നില്ല. ക്രിസ്തു അവളുടെ ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിൽ ഒരിക്കലും ഇങ്ങനെ സംഭവിക്കുമായിരുന്നില്ല എന്നുവരികിലും സാധിച്ചു. ക്രിസ്തുവുമായി വളരെ ആഴമായ വ്യക്തിബന്ധം സ്ഥാപിക്കുവാൻ അവൾക്കു കഴിഞ്ഞു. തൻമൂലം അവൾ കണ്ണീർ പൊഴിച്ചപ്പോൾ യേശുവിനെയും

അതു വേദനിപ്പിച്ചു. യേശു കണ്ണീർ വാർത്തു" (11:35). ഇങ്ങനെ യേശുവുമായി ഒരു വ്യക്തിബന്ധം സ്ഥാപിക്കുവാനാണ് ഓരോ കേരളം കഴിയേണ്ടത്.

മാർത്തന്ദയുടെയും മറിയയുടെയും വിശ്വാസവും സമർപ്പണവും ആ ഭവനത്തിൽ അതിശയം പ്രവർത്തിപ്പാൻ തക്കവണ്ണം ഉടയാക്കി. പ്രാർത്ഥിക്കുന്ന ഭവനത്തിലും വേദനകളുടെ അനുഭവം ഉണ്ടാകാം. എന്നാൽ അങ്ങനെയുള്ള വേദനകളെയും സങ്കടങ്ങളെയും എല്ലാം നീങ്ങി അവിടെ പ്രത്യേകമായ അനുഭവം കൊണ്ടുവരുവാൻ ക്രിസ്തുവിനു കഴിയും. ലാസറിന്റെ ഉയർപ്പുമൂലം അതാണു സംഭവിച്ചത്.

വൈദം അന്യഗ്രഹങ്ങൾ നൽകുമ്പോഴും അതിനു നന്ദി പറയുവാൻ മനസ്സാധിക്കുന്നവരാണ് അധികവും. സൗഖ്യം പ്രാപിച്ച പത്തു കുപ്പിപ്പോലീറ്റകളിൽ ഒരാൾ മാത്രമാണത്രേ തിരികെ എത്തി നന്ദി പറഞ്ഞത്. ലാസറിന്റെ കുപ്പിപ്പോലീറ്റയോടൊപ്പം യേശുവിനോടു കാണിക്കുന്ന ഒരു നന്ദി പ്രകടനത്തിന്റെ ഭാഗമായാണ് മറിയ ക്രിസ്തുവിന്റെ ശരീരത്തിൽതെലം പൂശുന്നത്. സങ്കീർത്തനക്കാരൻ പറയുന്നു. "യഹോവ എനിക്കു ചെയ്ത ഉപകാരങ്ങൾക്കു ഞാൻ അവനു എന്തുപകരം കൊടുക്കും. ഞാൻ രക്ഷയുടെ പാനപാത്രം എടുത്തു യഹോവയുടെ നാമം വിളിച്ചുപേക്ഷിക്കും." (സങ്കീ.116:12)

യേശുവിനെ തെലം പൂശിയതായി നല്ല സുവിശേഷങ്ങളിലും നാം കാണുന്നു. അതിൽ വി.ലൂക്കോസിന്റെ സുവിശേഷത്തിൽ നമ്മുടെ പട്ടണത്തിൽ വച്ചു പാപിനിയായ ഒരു സ്ത്രീ അവളുടെ തെറ്റിനു പ്രായശ്ചിത്തം എന്നവണ്ണം യേശുവിന്റെ പാദത്തിൽ തെലം പൂശിയ സംഭവമാണ്.

എന്നാൽ മറ്റു മൂന്നു സുവിശേഷങ്ങളിലും പറയുന്നത് ബഥാന്യയിൽ വച്ചുതെലം പൂശി എന്നാണ്. ഈ മൂന്നു വായനകളിൽ ഒരേത്തരം അതു ലാസറിന്റെ സഹോദരിയെ എന്നു പറയുമ്പോൾ (യോഹ. 12:3;11:2) മറ്റു രണ്ടു സുവിശേഷങ്ങളിലും ഒരു സ്ത്രീ എന്നു മാത്രം പറയുന്നു. ഈ മൂന്നു വായനകളിലും കാണുന്ന ചില പൊരുത്തങ്ങൾ വച്ചു നോക്കുമ്പോൾ മൂന്നും ഒരേ സംഭവം തന്നെ ആണെന്ന് എഹിക്കാം.

ആദ്യ രണ്ടു സുവിശേഷങ്ങളിലും പറയുന്നത് ബഥാന്യയിൽ കുപ്പിപ്പോലീറ്റയെ ശീമോന്റെ ഭവനത്തിൽ വച്ചു ഒരു സ്ത്രീതെലം പൂശി എന്നാണ്. (മർത്ത. 26:6-7, മാർക്കോ 14:3) വി. യോഹന്നാന്റെ സുവിശേഷം അനുസരിച്ചു ആ സ്ത്രീ ലാസറിന്റെ സഹോദരി മറിയയാണ്. ഭവനം എത്രമാണെന്നു വ്യക്തമായി പറഞ്ഞിട്ടില്ല. ബഥാന്യയിലേക്കു പെസഹായിക്കു ആറു ദിവസം മുമ്പു വന്ന കർത്താവിൻ ആൾ (ബഥാന്യയിലുള്ള വിശ്വാസികൾ) ഒരു വിരുണാരാൽ എന്നാണ് പറയുന്നത്. അവിടെ ലാസർ പതിയായി ഇരുമ്പവരിൽ ഒരുവൻ ആയിരുന്നു എന്നു പറയുമ്പോൾ അതു ലാസറിന്റെ വേദം തന്നെയാണെന്നു എന്നു നിർബന്ധമില്ല. അതു കുപ്പിപ്പോലീറ്റയായിരിക്കുമ്പോൾ മറിയ ആയിരിക്കും. നാട്ടിലെ മറ്റു സ്ത്രീകളോടൊപ്പം മാർത്ത അവിടെ യേശുവിനു ശുശ്രൂഷ ചെയ്തു.

അപ്പോൾ മറിയ വിലയേറിയ സമൃദ്ധമായ സാധനങ്ങളെ ഒരു റാത്തൽ എടുത്തു യേശുവിന്റെ കാലിൽ പൂശി, തന്റെ തലമുടി കൈമാറ്റം കാൽ തുവർത്തി. തെലത്തിന്റെ സൗരഭ്യം കൊണ്ടു വീടു നിറഞ്ഞു (യോഹ. 12:3). എന്നാൽ ആദ്യ രണ്ടു സുവിശേഷങ്ങൾ അനുസരിച്ചു സ്ത്രീ തെലം ക്രിസ്തുവിന്റെ തലയിൽ ഒഴിക്കുകയാണ് ചെയ്തത് (ശേഷം പേജ് 5-ൽ)

ഗിഫ് സൈറ്റ് പ്രോജക്ട് വഴി ബെസ്റ്റ് കാഴ്ച നൽകുക

എം.ഐ.എസ്.സി. മെഡിക്കൽ മിഷൻ ഐ ഹോസ്പിറ്റൽ, പി.ഒ. 944733201

മാസം, വയനാട്, കേരള-673 591, ഫോൺ : 04936-247274, 248034, 9446733201

മലകര ഓർത്തഡോക്സ് സുറിയാനി സഭയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ 1986 ജനുവരി 17ന് ആൻ കരുമ്പാടി കണ്ണൂർ ആശുപത്രിയിൽ മിഷന്റെ അനുഭവം അനുസരിച്ച് പദ്ധതിയിട്ടു തിരുമേനി പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു. സിറോമലബാർ ബിത്തേരി ഭദ്രസമാധിപൻ ഹെഡ് പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു. മാർക്കോ പദ്ധതിയിട്ടു തിരുമേനി പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു. മാർക്കോ പദ്ധതിയിട്ടു തിരുമേനി പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു. മാർക്കോ പദ്ധതിയിട്ടു തിരുമേനി പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു.

ആദിവാസികൾ ഏറെയുള്ളതും തികച്ചും അവികസിതവും ചികിത്സാസൗകര്യങ്ങൾ നന്നേ കുറവുള്ളതുമായ ജില്ലയാണ് വയനാട്. കണ്ണൂർപ്രതിയുടെ ഇടവകയായുള്ള പ്രവർത്തന മികവി കാരണം സിമിറ്റിയിലേക്കു ചികിത്സ തേടി രോഗികൾ ധാരാളമായി വന്നുതുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്. യാതൊരു ചികിത്സയും തേടാൻ മാർഗ്ഗമില്ലാതെ കഴിഞ്ഞു കഴിയില്ലെന്ന ആയിരക്കണക്കിന് അസഹന സൗജന്യ ശസ്ത്രക്രിയ വഴി വെട്ടിച്ചുരുട്ടിയിടുകയും ജീവിതത്തിന്റെ മുഖ്യധാരയിലേക്കും നയിക്കുവാൻ കരുമ്പാടി കണ്ണൂർപ്രതിയുടെ പ്രയത്നം യോഗ്യമാകാൻ സാധിച്ചിട്ടുണ്ട്. 2013 മാർച്ച് 31 വരെ ഒരു കോടി രൂപയുടെ അനുഭവങ്ങൾ എൻപത്തയ്യായിരത്തി ഇരുപത്തിയെട്ടു രൂപയുടെ (1986528.40) സൗജന്യ ചികിത്സ നൽകുവാൻ ട്രൈവകുപ്പായാൽ കഴിഞ്ഞു. ഗിഫ്സൈറ്റ് പ്രോജക്ടിലേക്ക് ഉദാമതികളായ സഹോദരങ്ങൾ നൽകിയ വിലപ്പെട്ട സംഭാവനകളാണ് ഈ കാര്യത്തിൽ തങ്ങളുടെ ശക്തി പകർന്നത്. സഹായിച്ച എല്ലാവർക്കും ഹൃദയപൂർവ്വം നന്ദി പറയുന്നു.

ഇന്റോ ക്ലൈബർ ലൈൻ ആധുനിക താക്കോൽദാർ ശസ്ത്രക്രിയ വഴി കണ്ണൂരിലേക്ക് വെട്ടിച്ചുരുട്ടിയിടുകയും ജീവിതത്തിന്റെ മുഖ്യധാരയിലേക്കും നയിക്കുവാൻ കരുമ്പാടി കണ്ണൂർപ്രതിയുടെ പ്രയത്നം യോഗ്യമാകാൻ സാധിച്ചിട്ടുണ്ട്. 2013 മാർച്ച് 31 വരെ ഒരു കോടി രൂപയുടെ അനുഭവങ്ങൾ എൻപത്തയ്യായിരത്തി ഇരുപത്തിയെട്ടു രൂപയുടെ (1986528.40) സൗജന്യ ചികിത്സ നൽകുവാൻ ട്രൈവകുപ്പായാൽ കഴിഞ്ഞു. ഗിഫ്സൈറ്റ് പ്രോജക്ടിലേക്ക് ഉദാമതികളായ സഹോദരങ്ങൾ നൽകിയ വിലപ്പെട്ട സംഭാവനകളാണ് ഈ കാര്യത്തിൽ തങ്ങളുടെ ശക്തി പകർന്നത്. സഹായിച്ച എല്ലാവർക്കും ഹൃദയപൂർവ്വം നന്ദി പറയുന്നു.

നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിലെ ഏതെങ്കിലും പ്രധാനപ്പെട്ട വിശേഷ ദിവസത്തിന്റെ സ്മരണ കഴിയില്ലാത്ത നന്ദി സൂചകമായിട്ടോ ഓരോന്നെയെങ്കിലും കാഴ്ചയിലേക്ക് നയിക്കുവാൻ ഓരോ ദിവസത്തെയും സഹായിക്കട്ടെ. എന്റെ ഈ ഏറ്റവും ചെറിയ സഹോദരന്മാരിൽ ഒരു തന്നെ നിങ്ങൾ ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ എല്ലാം എനിക്കു ചെയ്തു എന്ന് ഞാൻ സത്യമായിട്ട് നിങ്ങളോട് പറയുന്നു എന്ന് കല്പിച്ചു അർപ്പിച്ചുയർത്തേണ്ട യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ വചനം നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിലും അനുഗ്രഹമായിത്തീരട്ടെ.

നിങ്ങളുടെ സംഭാവനകൾ ചെക്ക്/ഡി.ഡി./എം.ഐ.ആയോ മീനങ്ങാടി കനാറാ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിലേക്ക് SB/A/C 08271010768 നമ്പറിലേക്ക് ബാങ്ക് മുഖേന നേരിട്ടോ തരാവുന്നതാണ്. IFS Code CNRB000827 ആണ്. ബാങ്ക് മുഖേന അയക്കുന്നവർ ടൈപ്പോൺ മുഖേന നേരിട്ടോ കത്തയച്ചോ വിവരം അറിയിച്ചാൽ രസീത് ഭവനത്തിൽ അയച്ചതുപോലെ സാധിക്കുമായിരുന്നു. NRI അക്കൗണ്ടിൽനിന്ന് പണം അയക്കുന്നവർ ആശ്രിതരുടെ FCRA അക്കൗണ്ടിൽ 08271010884 നമ്പറിലേക്ക് അയക്കുന്നവർ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കണം.

ചെക്കിലും ഡി.ഡി.യിലും Treasurer, Give Sight Project, Treasurer, MOSC MM Eye Hospital, Kariambadi എന്ന് എഴുതി ട്രിക്വർ ചെയ്ത അയക്കൻ ശ്രമിക്കരുത്. റ.വ.അബ്രഹാം മാത്യു എടയക്കാട്ട് കോർപ്പറേഷൻ, സെക്രട്ടറി, ഗവണ്മെന്റ് ബോർഡ്

അഡ്മിഷൻ 2017-2018

ബാംഗ്ലൂറും പരിസരത്തുമുള്ള പ്രശസ്തവും നല്ല വിജയശതമാനവുമുള്ള കോളേജുകളിൽ വിവിധ കോഴ്സുകളിലേക്ക് കോളേജുകളിൽ നേരിട്ട് ബസപ്പെടുത്തി അഡ്മിഷൻ വാങ്ങിക്കൊടുക്കുന്നതാണ്.

No Donation and Less fees, Fees Direct to College Course

B.Sc.Nursing, GNM, M.Sc.Nursing, PC BSc Nursing with KNC & INC (with Medical College in Bangalore City), Engineering (all branches) B.Pharm, D.Pharm, BPT, Pham D, M.Tech, Bio-Technology, BCA, BBM, BHM, MCA, MBA, B.Ed, Multimedia, Physical Education (Degree & Diploma) courses and any other courses.

For Admission Contact : K.C.Raju, 63,4th Cross, Vinayaka Layout II Stage, Kempapura, Hebbal, Bangalore -24 Phone : 080-23434282, 09448507035

വെബ് പേജിംഗിനീട്

സാമൂഹ്യമായമങ്ങളിൽ പ്രത്യക്ഷപ്പെടാനുള്ള ചില പോസ്റ്റുകളാണ് ഈ പംക്തിയിൽ വാട്സ്ആപ്പും ഫെയ്സ്ബുക്കും ഒന്നുമില്ലാത്തവരുടെ അറിവിനുവേണ്ടി പുനഃപ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നത്. അവയുടെ ഉള്ളടക്കം സംബന്ധിച്ച് മലങ്കരസഭാദീപത്തിന് ഒരുത്തരവാടിത്വവും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

പ്രവാസം

എനിക്ക് ആറുമാസം പ്രായമുള്ളപ്പോഴാണ് അച്ഛൻ ആദ്യമായി ശരീരവിലേക്ക് പോയത്. രണ്ടോ മൂന്നോ വർഷത്തിലൊരിക്കൽ ലീവിൽ വരുന്ന അച്ഛനോട് എനിക്ക് വലിയ അടുപ്പം തോന്നാറില്ലായിരുന്നു. അമ്മയായിരുന്നു എനിക്കൊപ്പം.

ഞാനും അമ്മയും മാത്രമുള്ള എന്റെ കുഞ്ഞുലോകത്തേക്ക് ഇടയ്ക്ക് അതിഥിയെപ്പോലെ കടന്നുവരാനുള്ള അച്ഛനോട് എന്തോ എനിക്ക് ഒരു അകൽച്ചയായിരുന്നു. പുത്തന്തപ്പുറം കളിപ്പാട്ടങ്ങളുമെല്ലാം ആഹ്ലാദം പകരുമ്പോഴും അച്ഛൻ ലീവിന് വരുമ്പോഴെല്ലാം അടുത്തമുറയിൽ ഒറ്റയ്ക്കിരുങ്ങാൻ വിധിക്കപ്പെട്ടിരുന്നത് അച്ഛനോടുള്ള എന്റെ സ്നേഹക്കുറിപ്പായി വീണ്ടും കാണുമായി. ഞാൻ വളരുന്നതോടൊപ്പം അച്ഛനോടുള്ള അകലത്തോടെ അകൽച്ചയും വളരുകയായിരുന്നു.

എൻജിനീയറിംഗ് പഠനം കഴിഞ്ഞ ഉടനെ അച്ഛൻ എനിക്കൊരു വിസ ശരിയാക്കി. ദുബായിലെ ഒരു മൾട്ടിനാഷണൽ കമ്പനിയിൽ ഉയർന്ന ശമ്പളമുള്ള ജോലി. നാടും വീടും അമ്മയെയും പിരിയുക എന്നത് ഹൃദയഭേദകമായിരുന്നെങ്കിലും അച്ഛന്റെ നിർബന്ധത്തിന് വഴങ്ങേണ്ടിവന്നു.

ദുബായി എയർപോർട്ടിൽ അച്ഛൻ കൂട്ടുകാരൻ സെയ്ദുക്കൊയ്ക്കൊപ്പം കാത്തു നിൽക്കുന്നിടയിലായിരുന്നു. എന്ന് കണ്ടയുടനെ അച്ഛന്റെ കണ്ണുകൾ എന്തിനോ നിറയുന്നിടയിലായിരുന്നു.

സെയ്ദുക്കൊയ്ക്കൊപ്പം പരിചയപ്പെടുത്തി നാട്ടിലെ വിശേഷങ്ങൾ ചോദിച്ചു. ഞാൻ എല്ലാത്തിനും പ്രാസമാധ്യമം മറുപടികൾ മാത്രം തരികി.

ഞാൻ ജോലിചെയ്യുന്ന പോകുന്ന കമ്പനിയുടെ താമസസ്ഥലത്തേക്ക് എന്നെ കൊണ്ടുപിടിച്ചു അവർ തിരിച്ചുപോയി.

സെയ്ദുക്കൊയ്ക്കൊപ്പം താമസിക്കുന്നത് ഇവിടെ അടുത്താണ്. എന്താവശ്യമുണ്ടെങ്കിലും ഇക്കാരനെ വിളിച്ചുപറഞ്ഞാൽ മതി എന്നും പറഞ്ഞ് അച്ഛൻ ഇക്കാര്യം നമ്പർ തന്നിരുന്നു.

എസി മുറിയിൽ ഇരുന്നുള്ള ജോലി, അത്യധുനിക സൗകര്യങ്ങളുള്ള താമസം എല്ലാമുണ്ടായിട്ടും നാട് വിട്ടതിന്റെ സങ്കടം എന്നെ വല്ലാതെ അലട്ടാൻ തുടങ്ങി.

ഒരു രാത്രിപോലും അമ്മയെ പിരിഞ്ഞിരുന്നില്ലാത്ത എനോട് അച്ഛൻ ചെയ്തത് വല്ലാത്ത ക്രൂരതയായിപ്പോയി.

ഇതുപോലുള്ള സുഖപ്രദമായ ജീവിതത്തിൽ മതിമറന്നിട്ടാവണം അച്ഛൻ രണ്ടോ മൂന്നോ വർഷത്തിൽ ഒരിക്കൽ മാത്രം ഞങ്ങളെ കാണാൻ നാട്ടിൽ വരാനുണ്ടായിരുന്നതു്. ഇവിടെ കൊണ്ടുപിടിച്ചു പോയിട്ട് ഒരാഴ്ചയായി. ഇങ്ങോട്ടാണ് തിരിഞ്ഞുനോക്കിയിട്ടുപോലുമില്ല. ചിന്തകളിൽ അച്ഛനോടുള്ള അമർഷം കൂടിക്കൂടി വന്നു.

അമ്മയെ കാണാനെ എനിക്കിനി ജീവിക്കാൻ വയ്യ. സങ്കടം സഹിക്കാൻ വയ്യാതായപ്പോൾ ഞാൻ സെയ്ദുക്കൊയ്ക്കൊപ്പം വീട്ടിലേക്ക് ഇടം എനിക്കിനി ഒരുദിവസം പോലും ഇവിടെ നിൽക്കാൻ വയ്യ. എത്രയും പെട്ടെന്ന് നാട്ടിൽ പോയേ പറ്റൂ. ഇക്ക അച്ഛനോട് എനിക്കുവേണ്ടി സംസാരിക്കണം.

മോനെ എന്താ ഈ പറയുന്നത്. മോന്റെ അച്ഛൻ എത്ര കഷ്ടപ്പെട്ടിട്ടാണെന്നറിയാമോ ഇത്രയും നല്ല ഒരു ജോലി തരപ്പെടുത്തിയത്. മോൻ ക്ഷമിക്കൂ ആദ്യമൊക്കെ ഇത്തരം ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ എല്ലാവർക്കും ഉണ്ടാകും. എല്ലാം ശരിയാകും. സെയ്ദുക്കൊയ്ക്കൊപ്പം സമാധാനശ്രമം പാഴായി.

ഇല്ല ഇക്ക എനിക്ക് പോയേ പറ്റൂ. ഇക്ക എനിക്കുവേണ്ടി അച്ഛനോട് സംസാരിച്ചില്ലെങ്കിൽ ഞാൻ അച്ഛനോട് പറയാതെ ജോലി രാജിവെയ്ക്കും തീർച്ച.

ശരി മോൻ രണ്ടുദിവസം കൂടി സമാധാനിക്കൂ. വെള്ളിയാഴ്ച നമുക്ക് അച്ഛന്റെ അടുത്തുപോയി സംസാരിക്കാം.

വെള്ളിയാഴ്ച ഉച്ചതിരിഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ പുറപ്പെട്ടു. രണ്ടുമണിക്കൂറോളം സഞ്ചരിച്ചു പട്ടണത്തിൽനിന്നും ഒരുപാട് അകലെയായി ഒരു ചേമ്പർ ക്യാമ്പിന്റെ മുന്നിൽ വെണ്ടി നിൽത്തി.

ചേമ്പർ ക്യാമ്പിലെ നിരയാലി പണിത മുറികളിൽ ഒന്നിലേക്ക് സെയ്ദുക്കൊയ്ക്കൊപ്പം എന്നെ കൂട്ടിക്കൊണ്ടുപോയി. നിരത്തിയിട്ടിരിക്കുന്ന കട്ടിലുകൾക്കിടയിൽ ഒരാൾക്ക് കഷ്ടിച്ച് മാത്രം നടക്കാനുള്ള ഇടമുണ്ട്. കട്ടിലുകൾക്ക് മുകളിലെ അഴകളിൽ മുഷിഞ്ഞതും അല്ലാത്തതുമായ തുണികൾകൊണ്ട് തോരണം തൂക്കിയിട്ടിരിക്കുന്നു.

അച്ഛൻ സെന്റിൽ ആണെന്നും വരാറായെന്നും അച്ഛന്റെ സഹമുറിയരിൽ ഒരാളായ ബംഗാളി പറഞ്ഞറിഞ്ഞു. വെള്ളിയാഴ്ചകളിൽപോലും അച്ഛൻ ലീവ് എടുക്കാറില്ലത്രെ. അതിന് എക്സ്ട്രാ സാലറി കിട്ടും.

അത് അച്ഛന്റെ കട്ടിലാണ്. മോൻ അവിടെ ഇരുന്നോളൂ. മുലയിലുള്ള കട്ടിൽ ചുണ്ടി കൊട്ടിക്കൊണ്ട് സെയ്ദുക്കൊയ്ക്കൊപ്പം പറഞ്ഞു.

മുന്നടി വീതിയുള്ള ഒരു കട്ടിൽ തലോടാതെ അല്പം മുകളിലായി ഭിത്തിയിൽ ഒരു ചെറിയ കമ്പോർഡ് ഘടിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു. അതിന്റെ മേൽ ഞാനും അമ്മയും കൂടി യുള്ള ഒരു ഫ്രെയിം ചെയ്ത ഫോട്ടോ, ടൈഗർ ബാഗ്, പിന്നെ കുറച്ചു മരുന്നുകളുടെ കവറും അലസമായിട്ടിരിക്കുന്നു.

കഴിഞ്ഞ ഇരുപത്തിയഞ്ച് വർഷമായി എന്റെ അച്ഛൻ ജീവിച്ച ലോകം ഞാൻ നോക്കിക്കൊണ്ടുണ്ടായിരുന്നു. അവരപ്പ് മാറും മുമ്പ് മുറിയുടെ വാതിൽക്കൽ അച്ഛന്റെ ശബ്ദം.

നിങ്ങൾ ഒരു മുന്നറിയിപ്പും കൂടാതെ..... എന്തുപറ്റി മോനെ എന്തെങ്കിലും അത്യാവശ്യം?

ഞാൻ അച്ഛനെ നോക്കി തലയിൽ തുവല കെട്ടിയിരിക്കുന്നു. മുഷിഞ്ഞ ഒരു കവറോൾ ആണ് വേഷം. മരുമുലയിലെ പൊടിമണലിൽ മുങ്ങിനിൽക്കുന്ന ഒരു മുഖം

സഭാ സമിതികൾ പുനഃസംഘടിപ്പിച്ചു

കോട്ടയം : സഭയുടെ ഭവന നിർമ്മാണ സഹായ സമിതി, വിവാഹ സഹായ സമിതി എന്നിവ പരിശുദ്ധ ബസേലിയോസ് മാർത്തോമ്മാ പാലോസ് ദിത്ത്യാൻ കാതോലിക്കാ ബാവാ പുനഃസംഘടിപ്പിച്ചു. ഭവന നിർമ്മാണ സഹായ സമിതി - അഭിരോ. എബ്രഹാം മാർ സെറാഫിം മെത്രാപ്പോലീത്താ - പ്രസിഡന്റ്, ഡോ. രാജു ഫിലിപ്പ് കാരകൽ - കൺവീനർ. വിവാഹ



ഡോ. രാജു ഫിലിപ്പ് കാരകൽ



എബ്രഹാം മാത്യു വീരപ്പള്ളി

സഹായ സമിതി - ഡോ. യുഹാനോൻ മാർ തോമോസോസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ - പ്രസിഡന്റ്, എബ്രഹാം മാത്യു വീരപ്പള്ളി - കൺവീനർ. നിലവിലുള്ള സഭാ മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റിയുടെ കാലയളവിലേക്കാണ് നിയമനം. ഇതു സമിതികളിലും ഇരുപത് അംഗങ്ങൾ പരിതമംഗുള്ളത്. അന്യോസിദ്ധ്യേണ മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റിയിൽ ഡോ. രാജു ഫിലിപ്പ് കാരകൽ ഇടംകിട്ടി ഭദ്രാസനത്തെയും

(നെന്തിനൊഴു താമോർ സെന്റ് ജോർജ്ജ് ഓർത്തഡോക്സ് വലിയപ്പള്ളി ഇടവകാംഗം) എബ്രഹാം മാത്യു വീരപ്പള്ളി ചെങ്ങന്നൂർ ഭദ്രാസനത്തെയും (കടമാൻകുളം സെന്റ് മേരീസ് ഓർത്തഡോക്സ് പള്ളി ഇടവകാംഗം) പ്രതിനിധീകരിക്കുന്നു. രണ്ടുപേരും മൂന്നാം തവണയാണ് മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റിയിലേക്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത്.

ചേപ്പട്ട് മാർ ദീവന്നാസിയോസ് പ്രതിസന്ധികളിൽ പതനത്തിനെ സഭാപിതാവ് : ഫാ.ഡോ.എം.ഒ.ജോൺ

ചേപ്പട്ട് : മലങ്കര മെത്രാപ്പോലീത്തായായി രണ്ടാം ഏറ്റു കാലം മുതൽ പ്രതിസന്ധികളെ അഭിമുഖീകരിക്കുകയും അതിന്റെ മുമ്പിൽ പരാതെ നിൽക്കുകയും ചെയ്ത സഭാപിതാവായിരുന്നു. ചേപ്പട്ട് മാർ ദീവന്നാസിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തായെന്ന് ഫാ.ഡോ.എം.ഒ.

ജോൺ പറഞ്ഞു. സുറിയാനി സഭാവിശ്വാസത്തിൽ അടിയുറച്ച് നിന്നപ്പോഴും അന്ത്യോഖ്യൻ സഭയുടെ ആധിപത്യ മനസ്സിലായെ ചേപ്പട്ട് ദീവന്നാസിയോസ് എതിർത്തെന്നു സമീകരണത്തിന്റെ പേരിലേയ്ക്കുതെ അതിഥി ധർമ്മമായി തടഞ്ഞുനിർത്തി മലങ്കരസഭയെ പ്രാഗത്യാത്തോടെ നയിക്കുവാനും അദ്ദേഹത്തിന് സാധിച്ചു.

ജോൺ ജോർജിന് സമ്പാദന അദ്ധ്യാപക അവർദ്ധ്



സംസ്ഥാന സർക്കാരിന്റെ 2017-18 അദ്ധ്യയന വർഷത്തിൽ വെക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കണ്ടറി മേഖലയിൽനിന്നുള്ള മികച്ച അദ്ധ്യാപകനുള്ള അവാർഡ് ജോൺ ജോർജ്ജ്

കരസ്ഥമാക്കി. ജോൺ ജോർജ്ജ് കുണ്ടോ തൃപ്പലഴിക്ക് സെന്റ് തോമസ് സെഹിയോൻ ഓർത്തഡോക്സ് ചർച്ച് ഇടവകാംഗമാണ്. പ്രാർത്ഥനാധാരം കൊല്ലം ഭദ്രാസന സെക്രട്ടറി സി.ജോർജിന്റെ മകനും സഭാസർക്കുൾ കൊല്ലം ഭദ്രാസന സെക്രട്ടറി ജേക്കബ് ജോർജിന്റെ സഹോദരനുമാണ്.

അലിഗഡിൽ ഓർത്തഡോക്സ് കോൺഗ്രിഗേഷൻ

മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സഭയുടെ കോൺഗ്രിഗേഷൻ അലിഗഡിൽ രൂപീകരിച്ചു. ഡൽഹി ഭദ്രാസന മെത്രാപ്പോലീത്താ ഡോ.യുഹാനോൻ മാർ ദിമെത്രയോസ് കല്പന ഇറക്കി.

കൺപിലികളിൽപോലും വെളുത്ത മണൽ തങ്ങി നിൽക്കുന്നത് കാണാം.

വെളുത്ത മുണ്ടും ഷർട്ടുമിട്ട് പെർഷ്യയും പുശി ചുണ്ടിൽ വിലകൂടിയ സിഗരറ്റുമായി നിൽക്കുന്ന അച്ഛനെ മാത്രം കണ്ടിട്ടുള്ള എനിക്ക് ഈ കാഴ്ച താങ്ങാനായില്ല.

ഞാൻ ഓടിപ്പുറപ്പെട്ടു അച്ഛനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

എന്റെ മേല് മുഴുവൻ വിയർപ്പും പൊടിയുമാണെന്ന് എന്തും പറഞ്ഞു അച്ഛൻ എന്നെ നന്നുകൂടെ മുറുക്കി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. ഇരുപത്തിയഞ്ച് വർഷങ്ങളായി ഒക്കെമാറാൻ മറന്നുപോയ സ്നേഹം പേമാരിയായി പെയ്തിറങ്ങി.

അച്ഛന്റെ കൈകൊണ്ട് ഒരു സുഖമൊന്നിയും കൂടിച്ചു യാത്ര പറഞ്ഞിറങ്ങിയപ്പോൾ സെയ്ദുക്കൊയ്ക്കൊപ്പം ചോദിച്ചു മോനെ ഇനി പറ നാട്ടിലേക്ക് തിരിച്ചുപോവാനുള്ള ഏർപ്പാടുകൾ ചെയ്യുമോ?

വെറും ഇക്കോ പക്ഷെ എനിക്കില്ല എന്റെ അച്ഛനുവേണ്ടി കൂട്ടുംബത്തിനായി ഈ മരുമുലയിൽ ജീവിതം പോമിച്ചു എന്റെ അച്ഛൻ ഇനി വിശ്രമിക്കട്ടെ. നമ്മുടെ സന്ദാനം നാട്ടിൽ സന്തോഷത്തോടെ.

വീട്ടുകാരുടെ സന്തോഷം കാത്തുസൂക്ഷിക്കാനായി സന്ദാനം കഷ്ടപ്പാടുകൾ മറച്ചു വെയ്ക്കുന്ന കുണ്ഡുസും പച്ചത്തേരും കഴിച്ചിട്ട് ഞങ്ങളുടെ ഭരണസമുദായം തീർമായിരുന്ന എന്ന് വീട്ടിൽ വിളിച്ചു പറയുന്ന സാധാരണക്കാരായ പ്രവാസികൾ.